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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .
llr t l é,, iuln1is « la séance du 14 novembre :

M . Il relie, Stalinrt eunlraJ( de Zoologie agrieule, ic Versaillex .

RÉUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATIO N

\l :\l . les Membres du Conseil. d ' administration sont priés rie se réunir jeudi

7 deceunl re . 5 20 li . 30 .
ORDRE DU JOU R

1" Transformation des séances générales du deuxième mardi dit mois oi t

séances du Conseil d ' administration .
l'roposilions pour le renoitn]Iemeni da Bureau en 1934 .

Présence indispensable.

ORDRE DU JOUR
D E

l'Assemblée générale statutaire du Mardi 12 Décembre 1933 ,
à 20 h . 30

1 0 l ' oie sur l ' admission des candidals présentés le 14 novembre auxquels sont
«foulés .

M. le D c Probt,. 19, rue du Plat, LyoD r parrains MM . Nia-11e et Thomas :
]\{. (andin (Jean), 5, trie de la Vigilance, Lyon, parrains MM. Molle et Gi-
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Exposition des 22 et 23 Octobre

Comme les années précédentes, notre exposition annuelle a eu un joli succès ,
tant par le nombre des visiteurs que par le nombre des sujets exposés, En
prévision d'une abondante récolte de variétés de champignons, la saison étan t
particulièrement favorable, les organisateurs firent uniquement une expositio n
iryeologique, lls ont eu raison : 270 espèces . sans compter les ligneuses, on t
garni la grande salle des Fêles de l'lUsuel de Ville de Roanne ,

Nous avons eu le plaisir de constater que lei collaborateurs, sociétaires o u
lion, ont été plus nombreu que d ' habitude . Nous ne pouvons les nomme r
Ions, mais, tout tic même, qu' il mous soit permis de signaler l 'apport d e
MM, Charles et :Alphonse 5- luiv qui, è eux seuls, ont fourni plus tic omi t
espèces différentes, bien fraîches, bien emballées et provenant toutes de s
monts de la Madeleine .

M. Poucitr :T, une fois de plus, avait bien voulu présider notre exposition ;
nous tai en sommes profondément reconnaissants . « Exposition remarquable ,
nous a-t-il dit, non seulement par le nombre d'espèces, mais aussi pari celu i
ales champignons offrant un inlérét de rareté et d ' étude s, Cette almée, mi
certain nombre d'espèces n ' avaient jamais encore figuré A nos expositions ;
le eonfect-ionneur il ' éliquel les en sait quelque chose ! Pour les mycologues ,
nous croyons devoir signaler les espèces intéressantes de l'Exposition de 1933

Lepiota felina (Pers) Frics .
Tricholome psantmopodj.um (Kalclrhr.) tluelet: .
7'rieholpina luridiun (Shaef) ()uelet .
Tricholoina infuanaluas (Becs) Potiche' .
Clitocybe rit'ulosa (Pers .) Quelet .
A'lycena pelia.ldhina (F .) Quelet .
Lei?lieus coclhleatus (Pers .) Pries, var . dentatus Secret an .
Cortinar us hlonie(Ia (()uelcl) I1 . Maire .
Tla,nnr.ula abricolu (F .) Quclel, .var. mili .s Il . Maire .
Tnambe plu( tervisa. Ouelet .
Ps1jlocybe cernua (F .) Quelet.
lioletus queleli Sehvllzer, var . r,lh/comb s Il . Maire .

L . M .

SECTION BOTANIQUE

Une reconnaissance botanique dans le D jebei-et-Rmirj (Syrie du Nord )
Par M . li . ( 011n .u'r r

Dans l'introduction à sa More de Syrie 1 qui, nonobstant certaines imper -
factions est un outil indispensable pour tout botaniste au Levant, Pos T
déclare que les chaînes montagneuses situées entre Alep et Homs constituent ,
iule portion peu Çonillée de son champ de travail .

Le Pjebel-el-A.miri (la-montagne de l'1?Cuir) est le plus septentrional de ci.
systèmes . T1. vrai dire le nom de montagne paraît, en ce qui le concerne, un
peu bien ambitieux, Formé par un calcaire marneux n osa ssnnre conchoïdal e

t•'lnra of S•yrin, Palestine aura Sine( ' n Re g• . George R . Post . .Syrian protestant colleii, e
Relent, Syrie (sans date) .


